



省计生协会第二十四期会长读书班开班

9月18日下午,省计生协会第二十四期会长读书班在莆田市秀屿区开班。

本期读书班为期5天,主要任务是深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记关于群团改革、人口发展、计生协会工作的重要指示精神以及《中共中央 国务院关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的决定》精神,推动第一批主题教育抓常抓长,指导推进计生协会系统第二批主题教育,加强工作衔接,扎实推进计生协会改革和“六项重点任务”落实,提升政治能力、思维能力、实践能力,推进计生协会事业高质量发展。

省计生协会名誉会长黄贤模、会长彭锦清,中国计生协会副会长、三明市计生协会副会长谢启增,省计生协会副会长,各设区市和平潭综合实验区计生协会会长,省计生协会各部(室)负责人以及莆田市和秀屿区计生协会有关同志出席了开班式。

开班式由省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星主持。莆田市委常委、组织部部长袁素玲,秀屿区政协主席童荔萍等领导到班看望参加读书班的会长并致辞。

(八闽生育关怀)

学在深处 盯在要处 干在实处

省计生协会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会

9月13日,省计生协会召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会。会上,党组书记、常务专职副会长陈星总结省计生协会主题教育工作成效,部署巩固深化主题教育工作。党组成员、专职副会长陈友茂主持,党组成员、专职副会长刘腾发出席。

陈星指出,主题教育开展以来,省计生协会认真贯彻中央部署和省委要求,紧紧围绕主题教育总要求、任务目标和重点措施,紧密结合“深学争优、敢为争先、实干争效”行动,加强组织领导,在“质”上提档次;强化理论武装,在“深”上下功夫;大兴调查研究,在“真”上做文章;提升发展质效,在“实”上求突破;紧抓检视整改,



在“严”上出真招,坚持学思用贯通、知信行统一,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上下真功见实效,做到学思想、强党性、重实践、建新功,进一步筑牢了政治忠诚、坚定了理想信念、增强了能力本领、提升了发展实效、厚植了为民情怀、涵养了新风正气,取得良好成效。

陈星强调,要认真贯彻中央和省委主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为常修课、必修课,并运用第一批主题教育的有效

做法和成功经验,指导计生协会系统市、县两级第二批主题教育单位开展学习,真正做到学深悟透、学懂弄通、学以致用。要学在深处,在统一思想中筑牢信仰之基,紧密结合中国式现代化新使命,结合新时代人口发展新形势,结合新福建建设新任务,切实找准计生协会服务发展大局的职责站位,努力在服务人口高质量发展、促进家庭健康幸福上发挥更大作用。要盯在要处,在服务民生中破解发展难题,聚焦“老小青特困孤”群体,持续推进调研成果转化运用、服务高质量发展,努力打造群众“找得到、信得过、靠得住”的群团组织。要干在实处,在巩固成效中彰显协会特色,注重把准目标要求,注重加强分类指导,注重解决实际问题,注重抓好衔接联动,切实把主题教育成果持续转化为计生协会为民服务、推动发展的实际成效。

(省计生协会办公室 组宣部)

学思想 强党性
重实践 建新功

预防出生缺陷 科学健康孕育

9月12日是中国预防出生缺陷日,今年的主题为“预防出生缺陷,科学健康孕育”。

近期,各地计生协会、优生优育指导中心开展系列宣传服务活动,营造全社会理解支持并积极参与出生缺陷防治工作的良好氛围。

福清市



9月10日,福州福清市计生协会联合省、市妇幼保健院和市卫健局举办主题宣传活动。

现场,省妇幼妇科、产科、新生儿科、儿保、儿外、心外、产前等多名专家现场义诊,耐心答疑解惑,引导生育夫妇主动接受婚前、孕前、孕期、新生儿和儿童各阶段防治服务。

尤溪县



9月12日,三明市尤溪县计生协会联合县妇幼保健院依托中国计生协会优生优育(尤溪)指导中心开展“预防先天残疾,守护美好未来”公益普查测评活动。活动共为参加活动的86名幼儿进行了测评。

长汀县



龙岩市长汀县优生优育指导中心开展系列宣传服务活动。组织优生优育指导专家团队深入新桥镇开展义诊暨预防出生缺陷日宣传咨询活动,宣传引导育龄群众以健康的躯体孕育健康的新生命。

古田县



9月12日,宁德市古田县计生协会联合县妇幼保健院开展主题宣传服务活动,发放“弘扬婚育新风 促进家庭健康”倡议书,宣讲普及出生缺陷防控知识。

(各地计生协会)

省计生协会 助力公益慈善事业

9月5日是我国第八个“中华慈善日”。9月11日,省计生协会组织机关党员干部职工前往屏山大院参加由中共福建省委省直机关工委、福建省红十字会联合举办的2023年福建省直机关“四下基层 福行八闽”慈善关爱文明实践活动,助力公益慈善事业。

活动现场开展了慈善宣传、应急救援演示和便携式自动体外除颤器操作培训,组织了爱心捐款。所得善款将用于支持我省困难家庭开展“爱·过年”等项目,帮助更多的“老、幼、困、残、特”等特殊群体。

(八闽生育关怀)



省计生协会机关干部参与救护培训